
Spoštovani,  
 
ustvarjanje lastne kariere predstavlja za mnoge mlade stresen in težaven proces, ki ga 
spremljajo številne zavrnitve in upad samozavesti. Zato vabimo vse dijake, študente in 
mlade, ki iščejo zaposlitev na informativno delavnico, ki jo bo vodila ga. Monika Bračika, 
priznana podjetnica, ki je svoje znanje pridobivala na vodilnih položajih uspešnih slovenskih 
in tujih podjetij (Danfoss compressors, AEG, Iskra sistemi, KPC Fulda...). Na podlagi večletnih 
izkušenj ima danes moč navdihniti mlade in jim vliti samozavesti na začetku njihove poslovne 
poti. Njen iskren, živahen in odprt pristop s poudarkom na praksi se je izkazal za efektiven 
način učenja pozitivnega pristopa k pridobitvi želene zaposlitve brez osebnih poznanstev ali 
celo razpisanih delovnih mesti! 
 
Na delavnici se bomo naučili, kako lahko pridemo do želene kariere v časih, ko nam vsi 
dopovedujejo ravno nasprotno.  
 
Seminar je brezplačen, obisk Metlike pa lahko izkoristite kot prijeten sobotni izlet v Belo 
Krajino! 
 
Več informacij o delavnici, Moniki Bračika in posebnem gostu najdete v priponki. Dan nam 
bosta popestrila srečelov in glavni medijski pokrovitelj, Radio 1. 
 
Želimo vam obilico uspehov in priložnosti! 
 

 

BREZPLAČNA informativna delavnica: 

Nadomesti revščino z zaposlitvijo! 

  Povedala ti bom kako sem zaposlitev vedno znova našla jaz in kako si jo lahko tudi ti ! 

 

Informativno delavnico bo vodila Monika Bračika, ki je delala na različnih vodilnih in menedžerskih 

položajih v tujini in doma ter po službeni dolžnosti prepotovala večkrat cel svet. Razkrila nam bo kako 

je vedno znova našla zanimivo zaposlitev in zakaj se ona brezposelnosti za enkrat ne boji. 

»Osebno se ne bojim, da bom brez dela, ker sem vedno delala z odprtimi očmi in se naučila prepoznati 

priložnosti ter tudi zato, ker menim, da sem na tem svetu spoznala preveč poslovnih partnerjev s 

katerimi sem dobro sodelovala, da bi mi se to lahko zgodilo.«  

Monika Bračika je povabila tudi gosta. Poslovnega partnerja - predavatelja mag. Petra Babarovića. 

Peter Babarović je avtor večjega števila odličnih člankov.  Ukvarja se z usposabljanjem, treningi in 

coachingi. Svoje znanje o človeških potencialih že več kot 15 let razvija kot učitelj in vaditelj veščine Ki 

Aikida in je nosilec mojstrske stopnje CHU den.  Oglejte si: http://kiaikido-sola.si/s/id/sola-ki-aikido 

http://kiaikido-sola.si/s/id/sola-ki-aikido


Popoldne nam bosta popestrila srečelov ne le privlačnimi, ampak tudi koristnimi nagradami ter glavni 

medijski sponzor Radio 1.  

Kdaj:  Sobota 23.02.2013, od 14h do 18h                 Kje:  Mladinski center Metlika 

Kaj boš na informativni delavnici naučil(a)? 

1. Kje in kako najti delo, da nisi odvisen od Zavoda za zaposlovanje, zasebnega poznanstva ali 

razpisanih delovnih mest. Pogoj za to je, da znaš: 

2. Prepoznati svoje adute. 

3. Odkriti svoje skrite potenciale. 

4. Tako razmišljati, da skozi svoje misli črpaš moč, energijo in dobro voljo – brez kančka agresije. 

5. Pravilno predstaviti sebe in svoje znanje. 

6. Naučiti gledati z bolj odprtimi očmi. 

7. Kritično oceniti kako tebe in tvoj položaj vidijo drugi, predvsem delodajalci. 

8. Razpravljati o ključnih življenjskih pravilih, ki močno vplivajo na kakovost življenja, katero žal 

ni vedno rožnato. 

»Vsak si kroji življenje sam! To je prvo pravilo, ki ga moraš sprejeti in resno vzeti, če hočeš dobro 

živeti! Nihče drug ni odgovoren za tvoj položaj in kaj boš iz njega naredil kot ti sam!« 

Program: 

Pred tabo je program informativne delavnice, ki ti bo pomagala razumeti zakaj nekateri vedno in 

vsepovsod najdejo zaposlitev, drugi pa neskončno dolgo iščejo. Na konkretnih primerih bomo razkrili 

v čem je skrivnost in kaj ta lahko pomeni zate. 

Komu je informativna delavnica namenjena?   

Delavnica je namenjena predvsem mladim in študentom, ki želijo doseči nekaj več in hočejo delo, 

katero ustrezna osebnemu značaju in individualnemu življenjskemu slogu. Zavedati se moramo tudi 

tega, da je za nekatere samozaposlitev veliko boljša rešitev kot delo pri delodajalcu.  Na podlagi česa 

se odločamo za eno ali drugo rešitev bo Monika razkrila na podlagi lastnih izkušenj.   

Na tej delavnici ne bo svetovala kako se pišejo prošnje, prepričana je, da to dandanes vsi obvladajo, 

temveč pripovedovala o tem, kako je sama vedno znova, brez večjih težav, našla delo doma in v 

tujini. Razkrila bo zakaj je že večkrat v življenju uspela dobiti krasno plačo in dosegla poslovne 

rezultate, ki so ji potem odpirala vrata do novih, vedno večjih izzivov, čeravno ni imela neko 

»ustrezno« izobrazbo. 

Zakaj nam razkriva svojo zgodbo o zaposlovanju?  

»Zgodba je realna – življenjska in ponuja individualen pogled na poslovno življenje.« Monika meni, da 

je takšen pogled pomemben in da ga v družbi premalo poudarjamo. Pravi: »Vsi smo že slišali o tem, 

da je potrebno verjeti vase in delati to kar te veseli. Popolnoma se strinjam s tem, toda žal redko kdaj 

slišim, da bi kdo na teoretičen način in iz žive prakse razlagal o tem, kako se pride do tja. Mladi me 



pogosto vprašajo kakšna je pot do te močne poslovne vere vase in zaslužka z delom, ki te veseli. 

Osebno nisem niti ene službe dobila na podlagi vloge za delovno mesto, temveč skozi prepoznavanje 

priložnosti, ki sem jo ponudila delodajalcem. To izkušnjo bi rada podelila.«  Zanimivo! 

Monika Bračika nam lahko pove veliko. V svojih 27 let delovne dobe je bila npr: 

- Samostojna podjetnica, kar tudi danes spet je; 

- Asistentka generalnega direktorja Danfoss compressors Črnomelj in vodja internih tečajev 

nemščine: http://www.danfoss.com/Slovenia/ 

- Marketing manager AEG & Wandler d.d., 

Vodja prodaje in član kolegija uprave Iskra kondenzatorji Semič – danes Iskra sistemi: 

http://www.iskrasistemi.si/products/2010053111092173/ 

- Članica uprave in direktorica prodaje znane WIMA GmbH s sedeži v Mannheimu, Unni, 

Aurichu in Berlinu ter s prodajno mrežo s sedeži v več kot 30 držav sveta. www.wima.de 

- Ext. Business development manager (Vodja razvoja novih trgov) v Dubaju za KPC d.o.o. 

Fulda www.kpc-project.com in franšiznega partnerja Thomas Klein Dubai s sedežem tudi v 

Chicago, Buenos Airesu in Madridu. http://www.thomaskleingroup.com/ 

- Ext. Key account manager (skrbnik ključnih kupcev) za tajvansko podjetje CapXon d.o.o. za 

področje Evrope. http://www.capxongroup.com/en/index.aspx 

- Predavateljica po pogodbi, na univerzitetah, ŠSDMS, za podjetja v Sloveniji in doma, na 

agenciji POTI, Glotta Nova, nemško-slovenski gospodarski zbornici Lj, RIC NM, OZS in drugod. 

Tudi tebi je pot do takšnih oz. tebi na kožo pisanih služb odprta. Na informativni delavnici boš videl 

zakaj in kako!  

V kolikor imaš glede programa še dodatna vprašanja lahko pokličeš Moniko Bračika osebno na tel. 

številko  070 557 338. Z veseljem se bo odzvala in odgovorila.    

 

Lep pozdrav in se vidimo v Metliki! 
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